



NA. 261. 774. 2017

Warszawa, dnia 11.10.2017 r.

**Nr sprawy WAPW/5/2017**

**Wykonawcy**

**Odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 10.10.2017r.  
Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego, akcesoriów komputerowych, urządzeń wielofunkcyjnych, skanera i dysków zewnętrznych dla Wydziału Architektury Politechniki Warszawskiej, nr postępowania: WAPW/5/2017.**

Zamawiający: Politechnika Warszawska Wydział Architektury, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) informuje, iż w dniu 10.10.2017 r. o godzinie 15:38 za pośrednictwem poczty elektronicznej wpłynęło do Zamawiającego pytanie od potencjalnego Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla części 17 zamówienia.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla części 17.

Treść zapytania wraz z wyjaśnieniem Zamawiający zamieszcza poniżej.

**Pytanie nr 1**

Część 17.

Komputer przenośny z funkcją tabletu 2 w 1 Laptop/Tablet – 1 szt.

Czy w zadaniu 17 podana waga odnosi się do całości zestawu, czy tylko do części tabletu?

**Odpowiedź:**

W treści opisu przedmiotu zamówienia dla części 17 Zamawiający omyłkowo podał wagę dla całego zestawu uwzględniającą tylko wagę tabletu.

Zamawiający zmienia treść opisu przedmiotu zamówienia dla części 17 w zakresie dotyczącym wagi.



W Załączniku nr 3 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia - tabela techniczna zamówienia

**Część 17** Komputer przenośny z funkcją tabletu 2 w 1 Laptop/Tablet – 1 szt.

jest:

|      |           |
|------|-----------|
| Waga | do 0,9 kg |
|------|-----------|

zmienia się na:

|      |  |
|------|--|
| Waga | Nie większa niż<br>1, 3 kg (dla<br>całego zestawu) |
|------|--|

**Pytanie nr 2**

Część 17.

Komputer przenośny z funkcją tabletu 2 w 1 Laptop/Tablet – 1 szt.

Czy w zadaniu 17 podana ilość punktów na stronie <https://www.videobenchmark.net> dotycząca wydajności karty graficznej odnosi się do konkretnej daty kiedy spełniała ona wymagania punktowe?

**Odpowiedź:**

W treści opisu przedmiotu zamówienia dla części 17 Zamawiający omyłkowo uwzględnił minimalne oczekiwania dla parametru: wydajność karty graficznej.

Zamawiający zmienia treść opisu przedmiotu zamówienia dla części 17 w zakresie dotyczącym parametru: wydajność karty graficznej.

W Załączniku nr 3 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia - tabela techniczna zamówienia

**Część 17** Komputer przenośny z funkcją tabletu 2 w 1 Laptop/Tablet – 1 szt.

jest:

|                            |   |
|----------------------------|---|
| Wydajność karty graficznej | Karta graficzna powinna osiągać wydajność G3D Mark (wynik dostępny <a href="http://www.videocardbenchmark.net">http://www.videocardbenchmark.net</a> ) min. 850 punktów |
|----------------------------|---|



Zmienia się na:

|                            |  |
|----------------------------|--|
| Wydajność karty graficznej | Karta graficzna powinna osiągać wydajność G3D Mark (wynik dostępny High Mid Range Videocards - Updated 11th of October 2017”) min. 825 punktów |
|----------------------------|--|

Powyższe odpowiedzi stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Termin składania oraz otwarcia ofert podany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulega zmianie.

Z poważaniem

Dziekan Wydziału Architektury  
Politechniki Warszawskiej

/-/

dr hab. inż. arch. Jan Słyk, Prof.PW

